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V dohrávce 27. a 28. kola, kterou jsme odehráli v neděli 11.2.2018 jsme zavítali na palubovku
soupeře z Hlinska. 

      

Před zápasem jsme se rozehráli naším již tradičním fotbálkem. Tentokrát jsem dostal důležitou
funkci od koučovat tento pro nás velmi důležitý zápas, ze kterého by jsme si rádi odvezli 6
bodů. Po velmi kvalitním fotbálku přišlo na řadu rozpinkání. 

  

Do zápasu jsme nastupovali jako favorité vévodící tabulce krajského přeboru. V prvním setu se
dařilo lépe domácím, rychle prohráváme 8:3. V průběhu setu se nám podařilo dotáhnout na
rozdíl dvou bodů, ale soupeř si zkušeným výkonem první set pohlídal a vítězí 25:20. Druhý set
začíná naše hra konečně vypadat dobře, dodržujeme taktiku, kterou jsme si řekli. Poté jsme si
vypracovali několikabodový náskok, který dotáhli až do konce a vítězíme 25:17.
Třetí set jednoznačně ovládli domácí, který zvládli lehce 25:15. Bohužel nálada v týmu klesla,

tím i naše hra upadla a ve čtvrtém setu prohráváme 25:16. Celkově tak 3:1.

  

Do odpolední utkání nastupujeme s bojovnou náladou! Chceme přece domů dovést aspoň tři
body, a dál kralovat tabulce.

  

Odveta se nám daří, hned první set přinesl velmi napínavou koncovku, ve které se vítězství
ujímáme my a vyhráváme v poměru 27:25. Volejbalisté Hlinska se ale ve druhém setu zvedli a
dokázali zápas otočit a vyhrát 25:20. Věděli jsme, že druhý zápas chceme prostě vyhrát a dáme
do toho všechny síly, co nám zbývají. Další sety byly už v naší režii a vítězíme za stavu 25:22 a
25:23. Celkově tak 3:1.

  

Tímto bychom Vás chtěli pozvat na další domácí utkání, které odehrajeme na domácí
palubovce již tuto sobotu 17.2.2018 proti borcům z VK Hronov B . 

  

Sestava: Čajka Vladimír, Chudý Jindřich, Janisch Filip, Koudelka Alois, Marek Lukáš, Matějka
Petr, Musil Stanislav, Pfeifer Jakub, Stasiowski Dominik, Záleský Jiří
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http://www.cvf.cz/souteze/druzstva/?druzstvo=48367
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